
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO COPRIWATER CON SGANCIO RAPIDO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS COPRIWATER WITH QUICK RELEASE

  

  

2_Avvitare manualmente i piantoni 
tenendoli sollevati in modo che il 
bloccaggio "Orizon" sia in battuta 
con la ceramica e quindi bloccato. 
S t r i n g e r e s e n z a b l o c c a r e 
completamente, il piantone si deve 
p o t e r m u o v e r e s u l p i a n o d e l 
sanitario. 
S c r e w i n t h e p o s t s m a n u a l l y , 
k e e p i n g t h e m r a i s e d s o t h a t 
t h e " O r i z o n " l o c k i s f l u s h w i t h 
t h e t o i l e t a n d t h e re f o re f i r m l y 
f i x e d . T i g h t e n w i t h o u t l o c k i n g 
completely as i t is important for 
t h e p o s t t o b e a b l e t o m o v e 
on the surface of the toilet. 
Visser manuellement les goujons 

e n l e s t e n a n t s o u l e v é s d e f a ç o n q u e l e b l o c a g e 

Lower the seat and centre it 
Ba i s se r l ' abbat tan t e t l e
l'appareil sanitaire 

Cer niera completa 
Complete hinge 

Char nièr e complète 

n˚2 guar nizioni in gomma 
n˚2 rubber washers 

n˚ 2 joints en caoutchouc 

n˚2 r ondelle cr omate 
n˚2 chr omed-plated washers 

n˚ 2 r ondelles chr omes 
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through the hole. 
Introduire les deux goujons dans les 
trous de fixage sur l'appareil sanitaire 
e n a l i g n a n t l e s d e u x b l o c a g e s 
"orizon" à la vis f i letée de façon à 
pouvoir passer à l'intérieur du trou. 

2_Avvitare manualmente i piantoni 
tenendoli sollevati in modo che il 
bloccaggio "Orizon" sia in battuta 
con la ceramica e quindi bloccato. 
S t r i n g e r e s e n z a b l o c c a r e 
completamente, il piantone si deve 
p o t e r m u o v e r e s u l p i a n o d e l 
sanitario. 
S c r e w i n t h e p o s t s m a n u a l l y , 
k e e p i n g t h e m r a i s e d s o t h a t 
t h e " O r i z o n " l o c k i s f l u s h w i t h 
t h e t o i l e t a n d t h e re f o re f i r m l y 
f i x e d . T i g h t e n w i t h o u t l o c k i n g 
completely as i t is important for 
t h e p o s t t o b e a b l e t o m o v e 
on the surface of the toilet. 
Visser manuellement les goujons 

e n l e s t e n a n t s o u l e v é s d e f a ç o n q u e l e b l o c a g e 
" o r i z o n " s o i t e n b u t é e a v e c l a c é r a m i q u e e t d o n c 
bloqué. Serrer sans bloquer complètament, les goujons 
d o i v e n t p o u v o i r b o u g e r s u r l e p l a n d e l ' a p p a r e i l 
sanitaire. 

3_Innestare le due spine filettate sui 
d u e  p i a n t o n i  e  f o r i  s e d i l e 
stringendoli con un cacciavite. 
Connec t t he two th readed p in s 
t o t h e p i v o t s a n d t o t h e s e a t 
h o l e s . T h e n s c r e w i t b y m e a n s 
of a screwdriver. 
Re l iez les deux fiches  f i letées 
a u x d e u x  p i v o t s e t a u x 
t r o u s d e l ' a b a t t a n t p a r u n 
tournevis. 

4_Abbassare il coprivaso e centrarlo 
sul sanitario. 
Lower the seat and centre it on the toilet. 
Ba i s se r l ' abbat tan t e t l e cent re r su r 
l'appareil sanitaire 

b l o c c a g g i o 
definitivo. 
H o l d i n g t h e s e a t 
firmly and keeping it 
well centred mark the rear part of the two chrome-plated 
washers with a pencil as a reference for permanent fixing. 
Quand le siège est bien stable et centré marquer avec un 
crayon la partie postérieure des deux rondelles chromées de 
façon à avoir une référence définitive. 

6_Sfilare il sedile e bloccare definitivamente i piantoni con un
cacciavite mantenendo la rondella cromata allineata  al  segno 
tracciato precedentemente a matita. 
Remove the seat and stop the pivots by the screwdriver keepin
the chrome ring into line with a sign previously traced. 
Enlevez l 'abattant et bloquez définitivement les pivots en
utilisant le tournevis et maintenat la rondelle chrome alignée
avec la marque au crayon que vous avez tracée précedemment. 

7_Bloccare i due piantoni facendo in modo che i due fori
filettati siano in asse fra loro. 
Stop the two pivots so that the two threaded holes may be
aligned. 
Bloquez les deux pivots de facopn que les deux trous filetés
soient en axe. 

8_ Innestare nuovamente le spine ai piantoni ormai bloccat
a l s a n i t a r i o e c o n l ' a i u t o d i u n c a c c i a v i t e s t r i n g e r l e
completamente. 
C o n n e c t a g a i n t h e p i n s t o t h e p i v o t s t h a t h a v e b e e n
stopped to the pans and screw it completely by means of
a screwdriver. 
Reliez à nouveau les deux fiches aux pivots desormais fixés  au
sanitaire et serrez-les à fond par moyen d'un tournevis. 
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through the hole. 
Introduire les deux goujons dans les 
trous de fixage sur l'appareil sanitaire 
e n a l i g n a n t l e s d e u x b l o c a g e s 
"orizon" à la vis f i letée de façon à 
pouvoir passer à l'intérieur du trou. 

2_Avvitare manualmente i piantoni 
tenendoli sollevati in modo che il 
bloccaggio "Orizon" sia in battuta 
con la ceramica e quindi bloccato. 
S t r i n g e r e s e n z a b l o c c a r e 
completamente, il piantone si deve 
p o t e r m u o v e r e s u l p i a n o d e l 
sanitario. 
S c r e w i n t h e p o s t s m a n u a l l y , 
k e e p i n g t h e m r a i s e d s o t h a t 
t h e " O r i z o n " l o c k i s f l u s h w i t h 
t h e t o i l e t a n d t h e re f o re f i r m l y 
f i x e d . T i g h t e n w i t h o u t l o c k i n g 
completely as i t is important for 
t h e p o s t t o b e a b l e t o m o v e 
on the surface of the toilet. 
Visser manuellement les goujons 

e n l e s t e n a n t s o u l e v é s d e f a ç o n q u e l e b l o c a g e 
" o r i z o n " s o i t e n b u t é e a v e c l a c é r a m i q u e e t d o n c 
bloqué. Serrer sans bloquer complètament, les goujons 
d o i v e n t p o u v o i r b o u g e r s u r l e p l a n d e l ' a p p a r e i l 
sanitaire. 

3_Innestare le due spine filettate sui 
d u e  p i a n t o n i  e  f o r i  s e d i l e 
stringendoli con un cacciavite. 
Connec t t he two th readed p in s 
t o t h e p i v o t s a n d t o t h e s e a t 
h o l e s . T h e n s c r e w i t b y m e a n s 
of a screwdriver. 
Re l iez les deux fiches  f i letées 
a u x d e u x  p i v o t s e t a u x 
t r o u s d e l ' a b a t t a n t p a r u n 
tournevis. 

4_Abbassare il coprivaso e centrarlo 
sul sanitario. 
Lower the seat and centre it on the toilet. 
Ba i s se r l ' abbat tan t e t l e cent re r su r 
l'appareil sanitaire 

b l o c c a g g i o 
definitivo. 
H o l d i n g t h e s e a t 
firmly and keeping it 
well centred mark the rear part of the two chrome-plated 
washers with a pencil as a reference for permanent fixing. 
Quand le siège est bien stable et centré marquer avec un 
crayon la partie postérieure des deux rondelles chromées de 
façon à avoir une référence définitive. 

6_Sfilare il sedile e bloccare definitivamente i piantoni con un
cacciavite mantenendo la rondella cromata allineata  al  segno 
tracciato precedentemente a matita. 
Remove the seat and stop the pivots by the screwdriver keepin
the chrome ring into line with a sign previously traced. 
Enlevez l 'abattant et bloquez définitivement les pivots en
utilisant le tournevis et maintenat la rondelle chrome alignée
avec la marque au crayon que vous avez tracée précedemment. 

7_Bloccare i due piantoni facendo in modo che i due fori
filettati siano in asse fra loro. 
Stop the two pivots so that the two threaded holes may be
aligned. 
Bloquez les deux pivots de facopn que les deux trous filetés
soient en axe. 

8_ Innestare nuovamente le spine ai piantoni ormai bloccat
a l s a n i t a r i o e c o n l ' a i u t o d i u n c a c c i a v i t e s t r i n g e r l e
completamente. 
C o n n e c t a g a i n t h e p i n s t o t h e p i v o t s t h a t h a v e b e e n
stopped to the pans and screw it completely by means of
a screwdriver. 
Reliez à nouveau les deux fiches aux pivots desormais fixés  au
sanitaire et serrez-les à fond par moyen d'un tournevis. 
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through the hole. 
Introduire les deux goujons dans les 
trous de fixage sur l'appareil sanitaire 
e n a l i g n a n t l e s d e u x b l o c a g e s 
"orizon" à la vis f i letée de façon à 
pouvoir passer à l'intérieur du trou. 

2_Avvitare manualmente i piantoni 
tenendoli sollevati in modo che il 
bloccaggio "Orizon" sia in battuta 
con la ceramica e quindi bloccato. 
S t r i n g e r e s e n z a b l o c c a r e 
completamente, il piantone si deve 
p o t e r m u o v e r e s u l p i a n o d e l 
sanitario. 
S c r e w i n t h e p o s t s m a n u a l l y , 
k e e p i n g t h e m r a i s e d s o t h a t 
t h e " O r i z o n " l o c k i s f l u s h w i t h 
t h e t o i l e t a n d t h e re f o re f i r m l y 
f i x e d . T i g h t e n w i t h o u t l o c k i n g 
completely as i t is important for 
t h e p o s t t o b e a b l e t o m o v e 
on the surface of the toilet. 
Visser manuellement les goujons 

e n l e s t e n a n t s o u l e v é s d e f a ç o n q u e l e b l o c a g e 
" o r i z o n " s o i t e n b u t é e a v e c l a c é r a m i q u e e t d o n c 
bloqué. Serrer sans bloquer complètament, les goujons 
d o i v e n t p o u v o i r b o u g e r s u r l e p l a n d e l ' a p p a r e i l 
sanitaire. 

3_Innestare le due spine filettate sui 
d u e  p i a n t o n i  e  f o r i  s e d i l e 
stringendoli con un cacciavite. 
Connec t t he two th readed p in s 
t o t h e p i v o t s a n d t o t h e s e a t 
h o l e s . T h e n s c r e w i t b y m e a n s 
of a screwdriver. 
Re l iez les deux fiches  f i letées 
a u x d e u x  p i v o t s e t a u x 
t r o u s d e l ' a b a t t a n t p a r u n 
tournevis. 

4_Abbassare il coprivaso e centrarlo 
sul sanitario. 
Lower the seat and centre it on the toilet. 
Ba i s se r l ' abbat tan t e t l e cent re r su r 
l'appareil sanitaire 

b l o c c a g g i o 
definitivo. 
H o l d i n g t h e s e a t 
firmly and keeping it 
well centred mark the rear part of the two chrome-plated 
washers with a pencil as a reference for permanent fixing. 
Quand le siège est bien stable et centré marquer avec un 
crayon la partie postérieure des deux rondelles chromées de 
façon à avoir une référence définitive. 

6_Sfilare il sedile e bloccare definitivamente i piantoni con un
cacciavite mantenendo la rondella cromata allineata  al  segno 
tracciato precedentemente a matita. 
Remove the seat and stop the pivots by the screwdriver keepin
the chrome ring into line with a sign previously traced. 
Enlevez l 'abattant et bloquez définitivement les pivots en
utilisant le tournevis et maintenat la rondelle chrome alignée
avec la marque au crayon que vous avez tracée précedemment. 

7_Bloccare i due piantoni facendo in modo che i due fori
filettati siano in asse fra loro. 
Stop the two pivots so that the two threaded holes may be
aligned. 
Bloquez les deux pivots de facopn que les deux trous filetés
soient en axe. 

8_ Innestare nuovamente le spine ai piantoni ormai bloccat
a l s a n i t a r i o e c o n l ' a i u t o d i u n c a c c i a v i t e s t r i n g e r l e
completamente. 
C o n n e c t a g a i n t h e p i n s t o t h e p i v o t s t h a t h a v e b e e n
stopped to the pans and screw it completely by means of
a screwdriver. 
Reliez à nouveau les deux fiches aux pivots desormais fixés  au
sanitaire et serrez-les à fond par moyen d'un tournevis. 
  
 

1_Inserire i due piantoni
nei fori di fissaggio sul
sanitario allineando i due
bloccaggi “Orizon” alla vite
filettata in modo da poter

passare all’ interno del foro.

Insert the two posts into the
holes on the toilet aligning
the two “Orizon” locks with
the bolt so that they pass
through the hole.

2_Avvitare i piantoni tenendoli
sollevati in modo che il bloccaggio
 “Orizon” sia in battuta con la 
ceramica. Stringere senza bloccare 
completamente, il piantone si deve
poter muovere sul piano del

sanitario.

Screw in the posts, keeping
them raised so that the “Orizon”
lock is flush with the toilet.
Tighten without locking completely
as it is important for the
post to be able to move on the
surface of the toilet hole.

4_Abbassare il coprivaso 
e centrarlo sul sanitario

Lower the seat and centre it 
on the toilet

6_Sfilare il sedile e bloccare 
definitivamente i piantoni con la 
chiave in dotazione mantenendo la 
rondella cromata allineata al segno
tracciato precedentemente a matita

Per un corretto bloccaggio dei 2 
piantoni effettuare 2 giri 
completi con la chiave.

Remove the seat and stop the pivots by 
the key keeping the chrome ring into 
line with a sign previously traced.

For a correct blocking
of the 2 guards carry out 2 
complete turns with the key.

3_Innestare le cerniere 
a sgancio rapido sui due 
piantoni

Insert the two hinges
Quick-release the two pins

5_Con il sedile fermo
e centrato segnare con una 
matita la parte posteriore 
delle due rendelle cromate 
in modo da avere un 
riferimento per il bloccaggio
definitivo 

Holding the seat firmly and 
keeping it well centred mark the 
rear part of the two 
chrome-plated washers with a 
pencil as a reference for 
permanent fixing.

8_innestare le due cerniere 
a sgancio rapido sui due piantoni 
ormai bloccati al sanitario

Engage the two hinges
Quick-release the two 

Click
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